

18 ДЕК 1961

Г. Москва

Газета №

# ПЕВЕЦ ГЕРОИЧЕСКОГО ОСТРОВА 5

Знакомство с искусством Кубы помогает нам еще ближе узнать и полюбить героический народ далекого острова. Поэтому с таким интересом ждут москвичи выступлений одного из популярных кубинских артистов — певца Бола де Ниеве. Многие выдающиеся деятели искусства разных стран высоко оценивают его талант. Поль Робсон после концерта кубинского певца сказал, что никогда еще ни один исполнитель так не волновал его.

Бола де Ниеве родился недалеко от Гаваны и с шести лет начал петь, учился игре на рояле. Первое публичное выступление талантливого певца состоялось в 30-х годах. С тех

пор с его искусством познакомились народы Латинской Америки, США, Европы. Кубинский артист под свой аккомпанемент на рояле поет песни разных стран. Сегодня он начинает свои выступления перед москвичами концертом в зале имени Чайковского.